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Geachte dhr. Goosens

Graag wil ik u namens de gehele gemeenteraad van de gemeente Drimmelen deze aanbevelingsbrief aanbieden, waarin wij onze steun willen uitspreken over het open houden van enige school in de kern Drimmelen. Hoewel het dorp voldoende grootte heeft om te voorzien in een leerlingenaantal boven de wettelijke norm, heeft de school te kampen gehad  met diverse problemen (o.a. kwaliteit, communicatie en politieke onduidelijkheid over positie kleine scholen) die hebben geleid tot leegloop. Hierdoor zit de school sinds drie jaar onder de norm van 23 leerlingen. Ouders en dorp hebben zich echter collectief ingezet om het tij te keren en inmiddels is een substantiële groei gerealiseerd.

 Sinds 2014 is er sprake van een ommekeer in het publieke imago van de school. Na jaren van problemen en dreigende sluiting ontstond er weer een positieve en hoopvolle sfeer rondom de school.  Leerlingen, ouders, schoolbestuur en dorpsbewoners werken actief samen om een groei van het aantal leerlingen te realiseren. De school biedt een nieuw concept met innovatief gepersonaliseerd onderwijs en speelt ons inziens goed in op de huidige onderwijsontwikkelingen rondom digitalisering en passend onderwijs. Met die aanpak heeft de school het leerlingenaantal meer dan verdubbeld van 7 naar 18 leerlingen gedurende 1 schooljaar.  Chapeau, wat deze enthousiaste groep voor elkaar heeft gekregen. Een stijging van bijna 150 %!

Begin 2015 heeft de gehele gemeenteraad unaniem ingestemd met het voorstel om garant te staan voor ‘t Klaverblad. Hierbij werd eenmalig een bijdrage van €7.300 per leerling toegezegd aan het schoolbestuur OBO indien er per 1 oktober 2015 minder dan 15 leerlingen op de openbare basisschool zijn aangemeld. Deze bijdrage was niet nodig, maar hiermee is door de gehele gemeenteraad wel het vertrouwen uitgesproken in ‘t Klaverblad.  

De school heeft een belangrijke rol om de leefbaarheid in de kern Drimmelen te behouden. Zonder de school zal het dorp van karakter veranderen en de sociale samenhang en gemeenschapszin verliezen. Gezinnen met schoolgaande kinderen zullen zich niet meer zo snel in het dorp Drimmelen vestigen, waardoor vergrijzing op de loer ligt. Ook zal het draagvlak voor activiteiten en initiatieven van de bewoners afnemen.
Daarnaast deelt de school in Drimmelen het gebouw met het gemeenschapshuis. Dit is de plaats, waar iedereen uit deze kern bij elkaar komt, jong en oud. Een plaats waar kinderen vriendschappen opbouwen, ouders elkaar ontmoeten en ouderen bijeenkomen voor een praatje. De school heeft hierbij een centrale en verbindende rol. Het bindt de mensen met elkaar. De school is het begin van een sociale netwerk. 

Wij zijn daarom verheugd dat u contact heeft gezocht met het Ministerie van Onderwijs en een verzoek heeft ingediend tot dispensatie voor deze school. Ook wij zijn van mening dat ‘t Klaverblad nog een kans verdient om de positieve lijn van afgelopen jaar voort te zetten en hopen op positief nieuws. De gemeente Drimmelen steunt het initiatief van OBO, MR, ouders en Taskforce en denkt graag mee mocht dit wenselijk zijn. 
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